

УДК 342.951(477)

**Антон Владиславович ПОПОВ,**

*курсант 3 курсу факультету економіко-правової безпеки  
Дніпропетровського державного університету внутрішніх справ*

Науковий керівник:

**Денис Анатолійович ЗАВГОРОДНІЙ,**

*викладач кафедри тактико-спеціальної підготовки  
Дніпропетровського державного університету внутрішніх  
справ*

## **ОСОБЛИВОСТІ ПРАВОВОГО СТАТУСУ НАЦІОНАЛЬНОЇ ПОЛІЦІЇ УКРАЇНИ**

В умовах постійної небезпеки та розвитку злочинності з боку злочинних організацій та маргінального прошарку населення Україна потребує якісного та цілодобового захисту з боку правоохоронних органів. Одним з таких органів в Україні є Національна поліція України. 4 липня 2015 р. був прийнятий Закон України «Про Національну поліцію», який став головним у діяльності поліції, що фактично і стало днем-початком функціонування нового органу. Метою створення поліції було забезпечення громадської безпеки та публічного порядку; охорони та захисту прав і свобод людини, а також інтересів суспільства і держави; протидія злочинності; надання в межах, визначених законом, послуг з допомоги особам, які з особистих, економічних, соціальних причин або внаслідок надзвичайних ситуацій потребують такої допомоги. Для того, щоб детальніше та більш точно розуміти значення та важливість цього правоохоронного органу, треба встановити правовий статус поліції України.

Згідно з юридичними термінами, правовий статус – це юридично закріплене положення особи чи суб'єкта в суспільстві. Також деякі науковці за правовий статус приймають сукупність юридичних прав та обов'язків.

Таким чином, розглянемо низку особливостей правового статусу Національної поліції України. Варто відзначити, що правовий статус поліції відображає Закон України «Про Національну поліцію» (далі – Закон).

Першою особливістю діяльності поліції є наявність правових засад при виконанні завдань, дотримання прав та свобод людини та недопустимість порушення її прав та свобод, що

характеризує поліцію як демократичний орган влади. Для підтвердження цього ми маємо звернутися до розділу II Закону.

Другою особливістю є своєрідність організаційно-функціональної побудови, про що свідчить ст. 13 Закону. Згідно з ним, поліція розділяється на 6 підрозділів: 1) кримінальна поліція; 2) патрульна поліція; 3) органи досудового розслідування; 4) поліція охорони; 5) спеціальна поліція; 6) поліція особливого призначення. Це дозволяє розподіляти повноваження та діяти якісно у зв'язку з профільним напрямом кожного підрозділу.

Третьою особливістю правового статусу поліції України чітко регламентований законом порядок відбору до підрозділів Національної поліції України. Так, цю процедуру регулює розділ VI Закону. Він має положення про вимоги до осіб, які хочуть бути поліцейськими, порядок призначення на посаду, про комісії, які займаються вирішенням даних питань тощо.

Таким чином, ми маємо абсолютно новий, демократичний, ефективний та інноваційний правоохоронний орган державної влади, який своєю діяльністю сприяє боротьбі зі злочинністю, захисту правових цінностей суспільства та завоювання довіри з боку населення нашої держави.

*Одержано 29.11.2019*



УДК 291:304.4

**Руслан Дмитрович ПАНЧЕНКО,**

*курсант групи ФЗ-104 факультету № 3*

*Харківського національного університету внутрішніх справ*

Науковий керівник:

**Андрій Сергійович ДЯДІН,**

*доцент кафедри соціальних та економічних дисциплін*

*факультету № 2 Харківського національного*

*університету внутрішніх справ,*

*кандидат економічних наук*

## **СУЧАСНІ АДЕПТИ СЛОВ'ЯНСЬКОЇ КУЛЬТУРИ**

Слов'яни, за всю свою історію були відомі своїми військовими походами, культурою і релігією. Культура будувалась на основі тисячоліть традицій племен, та їх звичаїв які